

白山市税务局

开展服务企业周系列特色活动

本报讯 张洪娜 记者郭小宇报道 白山市税务局结合党史学习教育,积极创新,挖掘亮点,开展服务企业周系列特色活动,切实将党史学习教育成果转化为纳税人缴费人服务的动力源。

白山市税务局邀请多名纳税人代表参观该局党建文化教育基地,使纳税人进一步了解白山市税务局以党建引领促进税收工作全面发展的各项举措和成效,进一步知晓了税收制度

的历史沿革。在文化教育基地的党建活动室里,税务干部和纳税人代表还共同观看了《从石库门到南湖》《南昌城头的枪声》两个党史故事,重温了我党成立之初的艰难岁月和老一辈无产阶级革命家的初心和情怀。

在系列活动中,纳税人代表和税务干部共同在白山市税务局党建活动室观看了《百名党员讲税收故事》中的《卢火胜一忠诚税路,党在我心》《王炳文一

一生践行入党誓词》两个故事。之后,白山市税务局办税科、法制科、货劳科、所得税科、财行税科、纳税服务科、税收宣传中心、驻厅办主要负责人同纳税人进行了交流,他们详细地介绍了白山税务人用解决实际问题体现为民情怀,用优化纳税服务体现税收职能,用贴心暖心服务帮助企业发展的税收小故事,讲述了白山税务局税务先锋的先进事迹。

参加活动的纳税人纷纷表示,通过观看税务老党员讲述的税收故事,倾听税务干部谈起的白山税务先锋的事迹,很受感动,他们更加知晓了税务干部为民服务的担当和使命,通过和税务干部“话税收,谈服务”加深了对税务局、税务干部的了解和理解。

白山市税务局还将精心编制印刷的《漫话税收》赠送给现场的纳税人,让他们在轻松活泼的漫画册中进一步了解税收发展史。

本次活动使全体党员干部进一步认识建

步加深了邮政金融系统全体干部员工对党史的了解和认识,弘扬民族精神,展现职工风采,全面提升协同力量。

本次活动使全体党员干部进一步认识建

公主岭市供销社

携手爱心企业为贫困户种辣椒

日前,公主岭市供销社党委联合公主岭市场监督管理局第六党支部携手爱心企业公主岭市学亮田园种植专业合作社为双龙镇兴林村困难群众义务种辣椒。

在兴林村刘妍家,学亮田园种植专业合作社理事长陈学亮免费为她送来一亩地的辣椒苗和专用肥,并与公主岭市供销社

志愿者服务队、公主岭市场监督管理局第六党支部党员义务帮忙栽种辣椒。这是合作社正在发展的一个扶贫致富+庭院经济促进乡村振兴的辣椒项目,为困难群众提供辣椒苗和肥料,承诺红辣椒采摘后按照市场价收购。活动增强了机关干部的服务意识,传递正能量,为困难群众解决后顾之忧。(伊少军)

东丰县交通运输综合服务中心

全面整修农村公路

今年以来,东丰县交通运输综合服务中心认真贯彻落实省市交通运输工作会议和公路管理工作会议精神,大力开展农村公路整修整治和绿美化工作,让乡村公路更美丽。

截至目前,该中心共修补乡村公路路面坑槽1360平方米,修整路肩边坡244公里,清理边沟547公里,清理桥(涵)淤

塞57座(道),维修桥涵2座,清理塌方3立方米,清理越冬垃圾479公里10余吨。同时,抓住春季绿美化有利时机,新植路旁树219公里,补植7.3万株,种植花卉184公里。通过开展春季农村公路整修整治和绿美化工作,为巩固“四好农村路”成果,建设美丽乡村打下了良好基础。(陈学风 董琪)

东丰县交通运输综合服务中心

严查公路用地内开垦行为

为进一步优化公路环境,保障公路通行安全,东丰县交通运输综合服务中心严查公路用地范围内开垦行为。

日前,该中心由领导带队,组织养护科、路政科等相关科室以及养护中心对省道那小线K46、K83、国道303线K248等路段进行检查,对检查中发现的7起在公路用地范围内开垦行为进行了处理,对开垦的地块全部恢复绿地植被。同时,

组织公路沿线各班和养路员工,对随意在公路用地范围内开垦种地的问题认真开展了自查自纠,并落实了养护责任,将清收的公路用地迅速恢复了原状。为杜绝类似现象发生,东丰县交通运输综合服务中心还下发了《关于严格控制在公路用地范围内毁草开垦的通知》,并采取派出宣传车、发放宣传单等多种形式广泛宣传,收到了明显的效果。(陈学风 董琪)

三合边境派出所

组织观看爱国主义教育电影

为深入推进党史学习教育,进一步厚植爱国主义情怀,筑牢理想信念之基,近日,延边边境管理支队三合边境派出所组织全体民警观看了爱国主义教育电影《我的1919》。

该片讲述了第一次世界大战结束,1919年巴黎和会上,中国代表拒绝在丧权辱国的《巴黎和约》上签字的故事。这是近代国际外交风云中,中国面对西方列强发出的第一声呐喊,是自1840年至1919年长达80年的中国外交第一次挺起脊梁。会场内顾维钧的激烈辩论与驳斥、会场外自焚请命的肖克俭、游行示威的爱国学子,无不表现出中华民族的尊严和脊梁以及中国人民英勇无畏、威武不屈的爱国精神。影片中顾维钧的经典台词更是给全体民警留下了深刻印象。

通过开展此次观影活动,激发了全体民警的荣誉感、使命感、责任感,民警纷纷表示,要以奋斗展示爱国情怀、以担当践行时代使命。(刘多)



东丰农商银行

多形式开展党史学习教育

为进一步加强党史学习教育,丰富学习内容,强化学习效果,提高广大党员干事创业的积极性,东丰农商银行采取多种形式加强党史学习教育。

不断强化党员党史理论知识学习,组织党员开展学习强国积分大比拼,学习强国挑战答题赛,激发全体党员干部学习热情。以建党百年为契机,组织全员开展主题春游活动,增强公司的凝聚力和向心力。充分利用党史教育读书班,组织党员集中学习时代楷模黄文秀。组织党员每月观看一部红色影片。各支部党员充分利用支部党员活动室、新时

代文明实践所等开展党员读书活动。弘扬无偿献血社会新风尚,组织全体党员积极开展义务献血。扎实开展学习党史主题教育,为基层群众办实事,解难题。

该行还将陆续组织开展党史知识竞赛、关爱社区群众、金融知识进社区宣传等党建活动,切实丰富拓宽党史学习教育的形式和内容。(于萍)



5月20日,在建党100周年来临之际,镇赉县邮政金融系统携手重温党的百年光辉历程,举办“重温党史守初心、风雨同舟聚合力”——庆祝建党100周年党史知识竞赛。

镇赉县邮政金融系统 举办庆祝建党100周年党史知识竞赛 活动主要目的是把党史学习教育与学深悟透习近平新时代中国特色社会主义思想结合起来,用党的百年奋斗史教育党员和青年员工,用新的方式方法引导党员和青年员工全面回顾党的百年奋斗史,激发爱党热情,凝聚发展合力。

便民司法在行动 5月中旬,舒兰法院接连受理了10余起金融借款合同纠纷案件。这些案件原告方为农村信用社,被告方则都是农民,且人数众多,均为三户联保或四户联保,几乎覆盖了辖区的各个乡镇村屯。

白石山林区基层法院 缅怀先烈传承红色基因 本报讯 郎浩 记者徐文君报道 为庆祝建党100周年,加强理想信念教育,发扬抗联精神和红色传统,赓续党员干警精神血脉,蛟河市白石山林区基层法院在陈翰章烈士陵园组织开展“传承红色凝聚力、携手共建促发展”主题党日活动,祭奠缅怀陈翰章将军,对党员干部进行实地党性教育。

邮储银行长春市分行 助力三农金融业务发展 5月17日,邮储银行长春市分行召开2021年商贷业务推进会暨“商贷大干100天”活动启动会,助力辖内三农金融业务发展。会议旨在以大连银训现场及实战培训成果转化为契机,做好商贷业务快速发展,解放思想、坚定信心,圆满完成2021年三农金融业务的目标。

公告 根据产权人崔东莲、金海成的申请,坐落于榆树镇向阳村010幢1层,丘(地)号为向阳104,结构为砖木,面积为57.50平方米,原(产权证号、预售登记证号、他项权证、预售证)向阳092225的房屋所有权证遗失(或者损毁),现声明作废。自本公告公布之日一个月后无异议,将予以补发。 集安市房屋产权管理中心 2021年5月25日